

З А Н А В Е С П О Д Н Я Т

Спектаклем «Закон Ликурга» (пьеса Н. Базилевского по мотивам романа Теодора Драйзера «Американская трагедия») начал свой 32-й сезон Новокузнецкий городской драматический театр имени С. Орджоникидзе.

К новому сезону коллектив пришел творчески обогащенным гастролями на сцене Кремлевского театра в Москве, а также в Пензе, Житомире и Донецке. Труппа пополнилась новыми актерами. Главный режиссер театра — заслуженный артист Белорусской ССР И. Попов.

В репертуаре театра и ранее показанные работы: «Король Лир» В. Шекспира, «Последние» М. Горького, «Мой человек» Т. Ян, «Единственный племянник» А. Зака и И. Кузнецова. Скоро зрители увидят новую пьесу И. Штока «Объяснение в ненависти». Спектакль ставит режиссер П. Сидоров.

«Закон Ликурга» — работа режиссера М. Амастюра и художника Э. Лейзерука.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Закон Ликурга». На переднем плане — Клайд Гриффитс — арт. В. Налобин и Сондра Финчли — арт. Э. Волотная. Фото В. Воронина.



Кузбасс
г. Кемерово

31 АКТ 1964